

**KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
NYILVÁNOS üléséről**

A képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácssterme

A képviselő-testületi ülés **időpontja**: **2014. november 4-én** (kedden) 16:00 óra

**Megjelent** önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak és további megjelentek: Jelenléti ív szerint!. Intézményvezetők, a Polgármester által javasolt külsős bizottsági tagok, dr. Mezei Julianna ügyvédnö

Az ülés **levezető elnöke**: Franka Pál Tibor polgármester

*A jegyzőkönyvet Kántor Zsuzsanna készítette hanganyag alapján.*

**Franka Pál Tibor** üdvözölte a megjelenteket, az ülést megnyitotta, majd az 58 éve történt eseményekre utalva néma főhajtásra kérte a jelenlévőket. Ezek után megállapította, hogy a 12 fős testület teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes. Ismertette a meghívó szerint javasolt napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátotta, s megállapította, hogy a napirendi pontokat Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** elfogadta.

*A javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeztek.*

**Javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok:**

<b><u>Napirend:</u></b>	<b><u>Előterjesztő:</u></b>
1. <i>Kerepes Nagyközség Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012. (XII.21.) rendelet módosítása</i>	<i>Oláh János jegyző</i>
2. <i>Képviselői egyéni indítvány alapján közmű- és infrastruktúra-hálózat, közvilágítási hálózat és közösségi terek fejlesztése</i>	<i>Oláh János jegyző</i>
3. <i>Széchenyi István Általános Iskola épületének tetőszigetelése</i>	<i>Oláh János jegyző</i>
4. <i>Kültéri fitneszeszközökkel kapcsolatos beszerzési eljárás</i>	<i>Oláh János jegyző</i>
5. <i>A Súlyom utca Béke utca által határolt területtömbben érintett önkormányzat ingatlanok fejlesztései</i>	<i>Oláh János jegyző</i>
6. <i>A Nap utca felszíni vízelvezetési hálózatának kiépítése</i>	<i>Oláh János</i>
7. <i>Önkormányzati rádió és televízió üzemeltetésének lehetősége</i>	<i>Franka Pál Tibor polgármester</i>
8. <i>Javaslat a Pest Megye Önkormányzata által alapított Év Sorsolója Díjra</i>	<i>Oláh János jegyző</i>
9. <i>Bizottsági tagok, elnökök megválasztása és a bizottsági külsős tagok esküitétele</i>	<i>Franka Pál Tibor polgármester</i>

**NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

1. napirendi pont tárgya: **Kerepes Nagyközség Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012. (XII.21.) rendelet módosítása** (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását, megkérdezte, hogy kinek van hozzászólása.

**Vig János** észrevételezte, hogy a nyomtatott anyagban lévő vagyonynyilatkozási forma nem ugyanaz, amit megkaptak előnyomtatva, és ami az APEH/NAV honlapján van.

**Oláh János** elmondta, hogy ezt az SZMSZ módosítás fogja érinteni.

**Jakab Mariann** módosító indítványt tett. A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság feladatkörébe kérte a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságnál 5.12. pontban foglaltakat,

illetve az 5.14. pont utolsó két bekezdését, továbbá az 5.13. pontot kérte mindkét bizottságnál szerepeltetni.

*A napirendhez további hozzászólás, egyéb módosítási indítvány nem hangzott el.*

#### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki a módosító javaslattal egyetért, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

#### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 205/2014.(XI.4.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Jakab Mariann képviselő módosító javaslatával, amely szerint a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság feladatkörébe kérte a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottságnál 5.12. pontban foglaltakat, illetve az 5.14. pont utolsó két bekezdését, továbbá az 5.13. pontot kérte mindkét bizottságnál szerepeltetni.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki a módosítással együtt egyetért az SZMSZ módosításával, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete *Kerepes Nagyközség Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról* szóló 40/2012. (XII.21.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi rendeletet alkotta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének

**22/2014.(XI.4.) önkormányzati rendelete**

az Önkormányzat és Szervei

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

40/2012.(XII.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Franka Pál Tibor** napirenden kívül beszélt az önkormányzat gazdasági helyzetéről, miszerint nincs három hónapon túli kifizetetlen számlája, hitele, s 84 millió forinttal rendelkezik. Hivatkozott a város érdekében az együttműködés fontosságára, majd beszélt a helyi választási kampányok negatívumairól is, de kiemelte a Molnár család lakóépületének leégése után működő összefogást.

2. napirendi pont tárgya: *Képviselői egyéni indítvány alapján közmű- és infrastruktúra-hálózat, közvilágítási hálózat és közösségi terek fejlesztése* (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy Jakab Mariann, az 5. körzet képviselője tette a javaslatokat, amire mindenki mást is bízott.

*A napirendhez nem történt hozzászólás.*

#### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki a 2. napirendi pont 1. közmű- és infrastruktúra-hálózat fejlesztése határozati javaslat írásos szövegével egyetért, kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

1. közmű- és infrastruktúra-hálózat fejlesztése

#### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 206/2014.(XI.4.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja, hogy a város területén még hiányzó szennyvízcsatorna-hálózat, valamint a város teljes területére kiterjedő felszíni vízelvezető- és gyűjtőrendszer kiépítése érdekében pályázatok kerüljenek felkutatásra és benyújtásra. A pályázatokhoz és az érintett infrastrukturális hálózatok kiépítéséhez elengedhetetlenül szükségesek a település egészére kiterjedő szakmailag megalapozott engedélyezési szintű tervdokumentációk elkészítése.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a tervek elkészítésére, valamint a pályázatok felkutatására és benyújtására alkalmas szakemberek és gazdasági társaságok megkeresésével készítsen egy megvalósítási műszaki és pénzügyi ütemtervet.

Határidő: 2014. decemberi testületi ülés

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester, Oláh János jegyző

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta a 2. közvilágítási hálózat fejlesztése határozati javaslatot. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

2. közvilágítási hálózat fejlesztése

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 207/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja a közvilágítási hálózattal meg nem világított közterületek listájának elkészítését, valamint a teljes közvilágítási hálózat korszerűsítésére irányuló pályázat felkutatását és elkészítését.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a közvilágítási hálózatot jelenleg üzemeltető gazdasági társasággal készíttesse el a hálózati lefedettséget bemutató kimutatást, továbbá a meglévő hálózat korszerűsítéséhez szükséges energia audit elkészítésére szerezzen be ajánlatokat és ezek alapján a testület decemberi ülésére készítsen előterjesztést.

Határidő: 2014. decemberi testületi ülés

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta a 3. közösségi terek fejlesztése határozati javaslatot. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

3. közösségi terek fejlesztése

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 208/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja, hogy a település közigazgatási területén kerüljenek egyeztetésre, illetve kijelölésre olyan területek, amelyek alkalmasak a városban lévő kutyapopuláció szervezett és rendezett mozgására, futtatására.

Szükségesnek tartja továbbá a Képviselő-testület, hogy 2015 évben történjen meg a város területére vonatkozó ebösszeírás és készüljön aktuális ebnyilvántartás.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a főépítéssel közösen jelöljék meg a város azon területeit, ahol az építéshatósági előírások szerint a kutyafuttatók kialakíthatóak, továbbá a Jegyző előterjesztés formájában tegyen javaslatot az ebnyilvántartás aktualizálására vonatkozó feladatokra és azok várható költségeire.

Határidő: 2014. decemberi testületi ülés

Felelős: Oláh János jegyző, Kovács Bea főépítész

**Jakab Mariann** hozzászólásában javaslataival kapcsolatban kiemelte a településszintű, tervszerű gondolkodás, az uniós és kormányzati források kihasználásának fontosságát. Tudomása szerint a háztartások mintegy 30%-a nincs rákötve a hálózatra. A közvilágítással kapcsolatban lakossági megkeresésre élt a javaslatával, végül elmondta, hogy a kulturált állattartás megköveteli az állatok mozgását.

3. napirendi pont tárgya: *Széchenyi István Általános Iskola épületének tetőszigetelése* (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző **Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását és átadta a szót képviselőtársának.

**Nagy László** elmondta, hogy az iskolának 30 éves lapos tetőszerkezete van. A múlt nyáron megtörtént a részleges karbantartása. A felújításában azért nem gondolkodnak, mert az iskola bővítésre vár. Ha felfelé történne a bővítés, ez a probléma megoldódna. 1 évig kitaró megoldásra lenne szükség, mert ez a leginkább költséghatékony. Jelenleg négy helyen ázik be.

**Franka Pál Tibor** fontosnak tartja, hogy az állammal is meg tudjanak egyezni a közös bővítésben, ami szükséges, mert 4-5 tanteremmel kívánják bővíteni a gyerekek növekvő száma miatt.

*A napirendhez további hozzászólás nem hangzott el.*

#### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki a hármas napirendi pont írott szövegével egyetért, kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

#### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 209/2014.(XI.4.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy a Kerepesi Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének tetőszigetelése érdekében az önkormányzat által foglalkoztatott műszaki ellenőr bevonásával készíttessen a szükséges munkákra vonatkozó tételes árazatlan költségbecslést és műszaki leírást.

Felkéri továbbá a Képviselő-testület a Polgármestert, hogy legalább három – és elsődlegesen kerepesi székhelyű, telephelyű vállalkozástól – szerezzen be ajánlatokat a műszaki ellenőr által meghatározott munkák elvégzésére, melyekről a testület novemberi ülésére készítsen előterjesztést a vállalkozó kiválasztása és a munkák megrendelése érdekében.

Határidő: 2014. novemberi ülés

Felelős: Oláh János jegyző, Franka Pál Tibor polgármester

4. napirendi pont tárgya: *Kültéri fitneszeszközökkel kapcsolatos beszerzési eljárás* (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző **Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy a képviselők végeztek felmérést a lakosság körében, s átadta a szót Bakai képviselőnek.

**Bakai Kálmán** egy internetes közvélemény-kutatás alapján arra jutottak, hogy inkább az Állomás utcán lévő játszótér mellé kellene a fitneszeszközöket letelepíteni. Ott sokkal célszerűbb és használhatóbb lenne, több ember tudná elérni. Ha egy család elindul, egy helyen tudnak időt eltölteni.

**Franka Pál Tibor** ez csak a szilasi helyszínt érinti. Ha az emberek úgy érzik, ez így jobb lenne, javasolta, hogy a szilasi játszótér mellett valósuljon meg.

*A napirendhez további hozzászólás, egyéb módosítási indítvány nem hangzott el.*

#### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a határozati javaslat írott szövegével azzal a kiegészítéssel, hogy bruttó 3.993.960,-Ft értékben vállalt szolgáltatás teljesítésé-

nek határideje pedig a szerződés aláírását követő 4-6 héten belül, továbbá a 4479 hrsz-ú beépítetlen terület helyett a második fitneszeszköz elhelyezés a szilasi játszótér mellett történjen meg, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 210/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kültéri fitneszeszközökkel kapcsolatos beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánítja tekintettel arra, hogy érkezett olyan érvényes ajánlat, amely megfelelt az ajánlati felhívásban meghatározottaknak.

A Képviselő-testület a kültéri fitneszeszközök beszerzésére a Fitt-Bau Trans Kft. 2051 Biatorbágy, Ürgehegy 5296/2. székhelyű gazdasági társasággal kívánja megkötni az ajánlathoz benyújtott és az előterjesztéshez mellékelte szerződést, amelynek egyeztetése az önkormányzat ügyvédjével is megtörtént.

A szerződésben vállalt fizetési kötelezettség mértéke 3.993.960,- forint, a vállalt szolgáltatás teljesítésének határideje a szerződés aláírását követő 4-6 héten belül.

A Képviselő-testület a kültéri fitneszeszközök telepítésének helyszínéül az önkormányzat tulajdonában lévő, az Alföldi utcán található, jelenleg is játszótérként hasznosított 2382/5 hrsz-ú kivett beépítetlen területet, valamint a szilasi játszótér melletti területet jelöli ki.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az egyeztetett szerződéstervezetet aláírja és a beszerzést lebonyolítsa.

Határidő: 2014. november 10.

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

**5. napirendi pont tárgya: *A Súlyom utca Béke utca által határolt területtömbben érintett önkormányzat ingatlanok fejlesztései*** (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását és átadta a szót a jegyzőnek.

**Oláh János** nem kívánt hozzátenni az írásos előterjesztéshez.

**Vig János** az ott kialakítandó lakótelek közlekedési útjainak bruttó 9 millió forintot szánnának. Véleménye szerint ennek az összegnek más célt kellene találni, pl.: utcák aszfaltozása.

**Franka Pál Tibor** biztos, hogy sok utcát kell még aszfaltozni, de az is tény, hogy az elmúlt évek során ezen a területen is látványos fejlődés ment végbe. Egyszer már ki lett méretve, de a karók már nincsenek ott. Ez egy rét, ami nem maradhat örökké gáztenger. Az ott lévő két önkormányzati telekre műfüvet szeretnének a szilasi sportoló közönség részére legkésőbb tavasszal, de ahhoz meg kell tudni közelíteni azokat. Most csak a kutyások járnak arra, sokan otthagyják a kutyaurüléket. Véleménye szerint nem megoldás, hogy egy ilyen értékes terület hasznosítása ebben merüljön ki.

**Oláh János** hozzátette, hogy a döntés nem szól semmilyen forint összegről. Az előterjesztés indokolási részében tájékoztatásként szerepel az összeg mértéke a Kft. által becsült költségelemként. A végrehajtható határozati javaslat forint összeget nem tartalmaz, annál is inkább, mert nem dönt forrásátcsoportosításról, kötelezettségvállalásról.

**Franka Pál Tibor** az egyik kialakítandó útnál 7 önkormányzati telek van, és már van érdeklődő idősök otthona céljára ingatlanokra. Jelenleg földúton sem lehet oda bejutni.

*A napirendhez további hozzászólás nem volt.*

**Szavazás**

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki ötös napirendi pont 1. számú határozati javaslatának írott szövegével egyetért, kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számsze-

rú eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 211/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja ... magánszemély, vagy gazdasági társaság által az önkormányzat részére térítésmentesen felajánlott 800 m<sup>2</sup> mértékű, használt, újrahasznosítható műfüves burkolatot.

A Képviselő-testület a felajánlott műfü-burkolatból az önkormányzat tulajdonát képező 4511 és 4512 hrsz-ú beépítetlen telkeken, valamint az önkormányzati óvodák területén kíván sportolásra alkalmas pályákat kialakítani.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a műfü borítású sportpályák előkészítéséhez és kialakításához szükséges alépitményi és befejezési munkák költségeit szakemberek bevonásával állapítsa meg. A tervezett pályák létesítésének teljes létesítési költségeire vonatkozóan, valamint a 4511 és 4512 hrsz-ú területeken tervezett pálya üzemeltetésére vonatkozóan készítsen előterjesztést a testület novemberi ülésére.

Határidő: 2014. novemberi ülés

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta a 2. határozati javaslatot. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **10 igen 2 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 212/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és indokoltnak tartja, hogy a Sólyom utca Béke utca által határolt tömbben található önkormányzati tulajdonú, belterületi beépítetlen ingatlanok hasznosítása és megközelítése érdekében a szintén önkormányzati tulajdonú tervezett és meglévő utak kerüljenek kitérésre és járhatóvá tételre. Ennek keretében az érintett önkormányzati utakon 4 méter szélességben útalap elkészítése szükséges, amelynek tervezett felülete mintegy 2800 m<sup>2</sup>.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a tervezett útalap kialakításával még érintett ingatlanok magántulajdonosaival kezdje meg a tárgyalást a felmerülő költségek megosztására vonatkozóan.

Felkéri továbbá a Polgármestert, hogy az érintett önkormányzati útszakaszok útalapjának elkészítésére vonatkozóan készíttessen árazatlan költségbecslést az önkormányzat műszaki ellenőrének bevonásával.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az ingatlantulajdonosokkal történt tárgyalásairól, illetve a részletes műszaki tartalom és költségbecslés elkészítéséről készítsen előterjesztést a testület decemberi ülésére.

Határidő: 2014. decemberi ülés

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

6. napirendi pont tárgya: **A Nap utca felszíni vízelvezetési hálózatának kiépítése** (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Hozzátette, hogy egykor volt ott egy csőrendszer, ami már nincs.

*A napirendhez más hozzászólás nem történt.*

Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
213/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete indokoltnak tartja, hogy a Nap utcában időszakos megoldásként egyoldali földmedrű szikkasztó árok kerüljön kialakításra. A szükséges munkálatok elvégzésével az önkormányzat gazdasági társaságát kívánja megbízni a Képviselő-testület, ezért felkéri a Kft. ügyvezetőjét, hogy az önkormányzat műszaki ellenőrének bevonása mellett adjon ajánlatot a szükséges munkálatok műszaki tartalmára és azok becsült költségére.

Határidő: 2014. novemberi ülés

Felelős: Czibi Béláné mb. ügyvezető

7. napirendi pont tárgya: **Önkormányzati rádió és televízió üzemeltetésének lehetősége** (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Franka Pál Tibor polgármester

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elsősorban azért áll szándékukban, mert egyrészt értenek hozzá, másrészt a városnak van rá szüksége, hogy a fejlődését reálisan, tárgyilagosan mutassa be. Hozzátette, hogy később az általános iskolában egy alapfokú médiaismeretet is lehet majd oktatni a térségben egyedülállóan. Szakember is van, aki a média gyakorlati részében volt érdekelt, aki ezt műszakilag is helyes lépésnek tartja.

**Bakai Kálmán** igen. Még alakulóban van a dolog, tárgyalások szükségesek, de az irány már megvan.

**Nagy Anna** megkérdezte, hogy a Szilas TV és a Kerepes Rádió beköltözik-e az önkormányzatba.

**Franka Pál Tibor** mindkettő magánvállalkozás.

**Nagy Anna** akkor külön maradnak.

**Franka Pál Tibor** azt a vállalkozás dönti el.

**Vig János** megkérdezte, hogy nagyjából tudják-e, milyen összeget emésztene föl egy ilyen rádió és televízió működése.

**Franka Pál Tibor** a határozati javaslatot ismertette, s elmondta, hogy összegről majd a későbbiekben fognak tárgyalni.

**Liptay Gábor** annak idején rádiót próbáltak meg beindítani. Akkor még nem volt Kerepes Rádió. Nézték helyet, eszközöket, a törvényi lehetőségeket. Nehéz volt a frekvenciaengedélyt megcsinálni, ezért nem sikerült a dolog. Véleménye szerint egy tévé beindításánál ma már szociális oldalon, illetve különböző műszaki eszközök terén jobb a helyzet, könnyebben és olcsóbban megoldható egy önkormányzati rádió- ill. tévéadás kialakítása is.

**Franka Pál Tibor** költségvonzata van. Egy városban legyen egy olyan fórum, ahol önmagát hallja és látja. A képviselők, akikhez az adott ügy tartozik, várják minden érdeklődőnek a megkérdezését, meghívását, amit le kell közölni, ez a tárgyilagosság.

**Gombkötő Róbert** véleménye szerint, először is tudniuk kell, hogy mennyi pénzt emészt fel a dolog, a javaslat erről szól, ezzel az oldalával egyetért. Abban már nem biztos, hogy objektív szolgáltatás lesz közügyekben, erre igazolást ad az elmúlt nyolc év önkormányzati újságja. Úgy gondolja, hogy egy élőben közvetített testületi ülést nem lehet megváltoztatni, azzal az oldalával egyetért. Várja az előterjesztést, továbbá azt az információt, hogy a jelenlegi Szilas TV produkuma, illetve a Kerepes Rádió szolgáltatása mennyibe került az önkormányzatnak az összehasonlítás érdekében.

**Franka Pál Tibor** megjegyezte, hogy a testületi ülések egy az egyben fognak lemenni, nem megvagosva és nem fognak kommentárt fűzni hozzá.

*A napirendhez szavazás előtt egyéb hozzászólás nem hangzott el.*

### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért az előterjesztés írott szövegével, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **11 igen 1 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 214/2014.(XI.4.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Franka Pál Tibor polgármester javaslatát egy, az önkormányzat által működtetendő televíziós és rádiós médiaszolgáltató lehetséges beindítására vonatkozóan.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert az önkormányzati médiaszolgáltató beindításához szükséges jogi, gazdasági és műszaki feladatok meghatározására és bemutatására készítsen előterjesztést a testület novemberi ülésére.

Határidő: 2014. novemberi ülés

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

**Nagy Anna** Gödöllőn a Pelikán Rádiót B. Tóth László vezette, s megbukott.

**Springer Friedrich Horst** a német önkormányzat nevében kért szót. Mint a Kerepes Rádió főszerkesztője elmondta, hogy a Polgármester úr indíttatására indították el a rádiót. Anyagi támogatást nem kaptak – két alkalomtól eltekintve, amikor egy-egy évre 100-100 ezer forintot kaptak – az önkormányzattól, válaszolva Gombkötő képviselő előbbi kérdésére, hogy mennyibe került ez az önkormányzatnak. Minden testületi ülés hanganyaga vágatlan formában le volt és le lesz adva, ezzel utalt az objektivitásra. Több 10 millió forintról beszélnek, mert egy rádió, televízió üzemeltetése a jogdíjaktól kezdve mindenfélével jár. Véleménye szerint az önkormányzat a legrosszabb vállalkozási forma.

**Csaba László** kábeltévé és televízió ügyben 20 éve szakértőként részt vesz. Egy városban általában mindenhol megpróbálják a televíziót megalapítani. Az országban 99%-ban önkormányzati támogatással működnek a helyi tévék. A technikával egyszerűbbé és olcsóbbá vált. A riportok elkészítése, a szakemberek és a helyiség kialakítása költségekbe kerülnek. Kb. 10 milliós nagyságrendben lehet egy olyan televíziót működtetni, ami nézett, majd ezt kell eldöntenie a testületnek.

**Franka Pál Tibor** megjegyezte, hogy 1990-ben csinálták a Zugló TV-t együtt, az is önkormányzati volt, most is megvan.

**Csaba László** a Zugló TV alapítója és vezetője volt. Az önkormányzat 24 millió forintot adott, amihez majdnem a dupláját hozzáadta, majdnem 70-80 millióból üzemelt a kilencvenes években, 32 emberrel. Megváltozott a világ, nem hiszi, hogy ma már ilyen költségvetéssel üzemelnek még Budapesten sem.

**8. napirendi pont tárgya: *Javaslat a Pest Megye Önkormányzata által alapított Év Sportolója Díjra*** (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Oláh János jegyző

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Elmondta, hogy egyre több híres sportolójuk van.

**Liptay Gábor** megkérdezte, hogy honnan jön a tájékoztatás, van-e az önkormányzatnak valamilyen listája a település sportolóirol.

**Franka Pál Tibor** ilyen kigyűjtés nincs, a tudósításokból, eredményekből, magától a sportolótól, vagy az edzőjüktől szereznek tudomást arról, hogy milyen zsenikkel rendelkeznek akár a művészet, akár a sport területén.

**Oláh János** ebben a konkrét ügyben az edző jelezte az önkormányzatnak.

**Franka Pál Tibor** igen, aki Mogyoródon lakik. Kevés szponzor van, a szülők állítják elő a szükséges pénzmagot.



*A napirendhez más hozzászólás nem volt.*

#### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

#### Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 215/2014.(XI.4.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pest Megye Önkormányzata által alapított Év Sportolója Díj legjobb középiskolás diáksportolója kategóriában Boros Petra 2145 Kerepes, Ady E. u. 59. szám alatti lakost javasolja a kick-box karatében elért eredményei alapján, míg a legjobb női sportoló kategóriában Boros Petra édesanyját, Boros Kata 2145 Kerepes, Ady E. u. 59. szám alatti lakost javasolja, aki szintén kick-box sportágban ért el kiemelkedő eredményeket.

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy az előterjesztéshez mellékelt adatlapok kitöltésével a két kerepesi hölgyet javasolja az Év Sportolója Díj adományozásra Pest Megye Önkormányzata elnökének.

Határidő: 2014. november 7.

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

9. napirendi pont tárgya: **Bizottsági tagok, elnökök megválasztása és a bizottsági külsős tagok eskütétele** (az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva), a napirendi pont előterjesztője: Franka Pál Tibor polgármester

**Franka Pál Tibor** megnyitotta a napirend tanácskozását. Módosító javaslatot tett, miszerint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai sorából Gáspár Edmundné kikerül, és helyére Csaba László kerül.

**Nagy Irén** módosító javaslattal élt. Három bizottsághoz szeretnének szakmai segítséget nyújtani; a Pénzügyi Bizottságba Cseh Gáborné, az Oktatási Bizottságba Zombori Hubertné, az Egészségügyi és Sport Bizottságba pedig Ferenczi Lajos személyében. Mindhárman olyan területtel foglalkoznak, amely a bizottság munkáját tudná segíteni. Ez javaslat részükről.

**Franka Pál Tibor** megkérdezte, hogy ki részéről.

**Nagy Irén** hármójuk neve szerepel rajta, Gombkötő Róbert, Vig János és ő maga.

**Franka Pál Tibor** az e-mail nem volt aláírva. Megkérdezte, hogy ki kit javasol.

**Gombkötő Róbert** a polgármester kérdésére mondta, hogy mindhárom jelöltet javasolja.

**Vig János** nem kívántak hozzátenni az előterjesztés írott szövegéhez. A polgármestert ismételt kérdésére elmondta, hogy Ferenczi Lajost ő javasolta, mivel a helyi JOBBIK tagja. Kérte a polgármestert – mivel minden képviselő egyenrangú és egyenjogú –, hogy a listán való bekerülésükre utaló negatív kitétel hagyja el.

**Franka Pál Tibor** a nép választotta, ebben semmi degradáló nincs.

**Vig János** emiatt mindig másodrendű képviselőnek állítja be őket.

**Franka Pál Tibor** bocsánatot kért, mert ez nincs így.

**Springer Friedrich Horst** szót kért módosító indítványa miatt.

**Oláh János** felhívta a figyelmet, hogy a testület elfogadta az SZMSZ-t, amelyben a bizottsági tagok létszámát is meghatározta. Az elhangzott képviselő asszony és urak általi javaslat kapcsán elmondta, hogy nem bővílhet a bizottságok létszáma. Van egy javaslat a polgármester részéről, hogy név szerint kik vannak benne. A képviselőcsoport másokat javasolt, de akkor valaki helyett kell javasolni, mert a létszám nem emelkedhet. Meg kell fogalmaznia a képviselőcsoportnak, hogy a polgármester által javasolt külsős tagok helyett kiket javasolnak. Az SZMSZ szerint a külsős tagok száma 2, a képviselők száma 3. Így a módosító javaslat még nem szavazható meg.

**Springer Friedrich Horst** a nemzetiségi törvényre hivatkozva elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzat alapítási joggal élhet egy külön bizottságra, amely nemzetiségi ügyekkel foglalkozik. Egy külön bizottság felállítása helyett azzal a javaslattal éltek, hogy a Kulturális és a Szociális Bizottságba egy-egy külsős tagot javasoltak a német önkormányzatból Burger István és Szász Andorné személyében.

**Franka Pál Tibor** elmondta, hogy Springer úr e-mailjére hivatalos levélben válaszolt. Kérte, hogy amelyik törvényre hivatkozik, annak szíveskedjen megfelelni. Elmondta, hogy Kerepesen a nemzetiségek száma nem éri el a 3%-ot. Ez a létszám, mint a Szilasligeti Teleház elért szavazatszám is, nagyon kevés ahhoz, hogy bizottsági helyeket biztosítsanak. A nyugdíjasok száma ötször annyi, mint a nemzetiségeké. Az önkormányzat felelős, ha megválasztották. Azt nézték meg, hogy ki milyen népszerűséggel, szavazataránnyal került be. A város egészét képviselik.

**Nagy Irén** kiegészítette módosító javaslatukat. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságba Cseh Gábornét javasolták Hajdara Anita helyére. Az Oktatási és Kulturális Bizottságba Zombori Hubertné javasolták Pivarsci Gábor helyett. Az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságba pedig Ferenczi Lajost Fedor Krisztián helyett.

**Liptay Gábor** megkérdezte, hogy Cseh Gáborné milyen szaktudással rendelkezik.

**Nagy Irén** pénzügyi osztályon dolgozott hosszú éveken keresztül, számviteli dolgokkal foglalkozott, cégeknél a könyvelésben teljes rálátása volt.

*A napirendhez a szavazás előtt további hozzászólás, egyéb módosítási indítvány nem volt.*

#### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt.

### **1. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai**

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai sorával azzal a kiegészítéssel, hogy Gáspár Edmundné helyett Csaba László lesz az ötödik, külső tag, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **10 igen 2 nem szavazattal elfogadta Franka Pál Tibor módosító indítványát.**

**Oláh János** hozzászólásában elmondta, hogy két módosító javaslat volt, a polgármesteré és a képviselőcsoporté.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a Gombkötő Róbert, Nagy Irén és Vig János képviselők által javasolt módosító javaslattal és az abban foglaltakkal, az jelezze kézfeltartással. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen 9 nem szavazattal nem fogadta el Gombkötő Róbert, Nagy Irén és Vig János módosító javaslatát.**

**Oláh János** egységesen a módosításokkal szavaztatni szükséges a bizottságok összetételét, névsorát.

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki így a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai névsorával egyetért, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **9 igen 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai**

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 216/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság** tagjainak az alábbi személyeket választja:

#### Elnök:

Szabó Anikó képviselő (2145 Kerepes, Sólyom u. 86. szám alatti lakos)

#### Tagok:

Jakab Mariann képviselő (1132 Budapest, Csanády u. 11. III/1. szám alatti lakos)

Nagy László képviselő (2144 Kerepes, Juhász Gy. u. 2/a. szám alatti lakos)

Külsős tagok:

Csaba László (2144 Kerepes, Szabadság út 104. szám alatti lakos)

Hajdara Anita (2145 Kerepes, Esze T. u. 19. szám alatti lakos)

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a bizottság külsős tagjainak eskütételi eljárását lebonyolítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

## 2. Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjai

Franka Pál Tibor szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjai névsorával, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **9 igen 3 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjai**

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 217/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság** tagjainak az alábbi személyeket választotta:

Elnök:

Jakab Mariann képviselő (1132 Budapest, Csanády u. 11. III/1. szám alatti lakos)

Tagok:

Bakai Kálmán képviselő (2145 Kerepes, Mártírok útja 102. szám alatti lakos)

Liptay Gábor képviselő (2145 Kerepes, Béke u. 25. szám alatti lakos)

Külsős tagok:

Katona Róbert (2144 Kerepes, Szabadság út 129. A. ép. szám alatti lakos)

Pozsonyi Ákos (2145 Kerepes, Mártírok útja 33. szám alatti lakos)

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a bizottság külsős tagjainak eskütételi eljárását lebonyolítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

## 3. Oktatási és Kulturális Bizottság tagjai

Franka Pál Tibor szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki Nagy Irén, Gombkötő Róbert, Vig János képviselők módosító indítványával egyetért, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen 9 nem szavazattal nem fogadta el Nagy Irén, Gombkötő Róbert, Vig János módosító indítványát.**

Franka Pál Tibor szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki az Oktatási és Kulturális Bizottság névsorával egyetért, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **9 igen 3 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Oktatási és Kulturális Bizottság tagjai**

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 218/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete az **Oktatási és Kulturális Bizottság** tagjainak az alábbi személyeket választotta:

Elnök:

Nagy László képviselő (2144 Kerepes, Juhász Gy. u. 2/a. szám alatti lakos)

Tagok:

Liptay Gábor képviselő (2145 Kerepes, Béke u. 25. szám alatti lakos)

Nagy Anna képviselő (2144 Kerepes, Szabadság út 248. szám alatti lakos)

Külsős tagok:

Máyer Endre Gyuláné (2144 Kerepes, Gyöngyvirág u. 11. szám alatti lakos)

Pivarcsi Gábor (2144 Kerepes, Vörösmarty u. 10. szám alatti lakos)

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a bizottság külsős tagjainak eskütételi eljárását lebonyolítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

#### **4. Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság tagjai**

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki Nagy Irén, Gombkötő Róbert, Vig János képviselők módosító indítványával egyetért, az kézfeltartással jelezze. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen 9 nem szavazattal nem fogadta el Nagy Irén, Gombkötő Róbert, Vig János módosító indítványát.**

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság névsorával egyetért, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **9 igen 3 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság tagjai**

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**219/2014.(XI.4.) Kt. határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete az **Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság** tagjainak az alábbi személyeket választotta:

Elnök:

dr. Vaszil László képviselő (2144 Kerepes, Akácfa u. 19. szám alatti lakos)

Tagok:

Nagy Anna képviselő (2144 Kerepes, Szabadság út 248. szám alatti lakos)

Szabó Anikó képviselő (2145 Kerepes, Súlyom u. 86. szám alatti lakos)

Külsős tagok:

Farkas Domonkos Marcell (2144 Kerepes, szőlősor 1765 hrsz. szám alatti lakos)

Fedor Krisztián (1164 Budapest, Bányász u. 20. fsz. 3. szám alatti lakos)

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a bizottság külsős tagjainak eskütételi eljárását lebonyolítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

#### **5. Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság tagjai**

**Franka Pál Tibor** szavazásra bocsátotta és kérte, hogy aki egyetért a Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság névsorával, az kézfeltartással szíveskedjék jelezni. A szavazás számszerű eredménye: a polgármester megállapította, hogy Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **10 igen 2 nem** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság tagjai**

**220/2014.(XI.4.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a **Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság** tagjainak az alábbi személyeket választotta:

Elnök:

Bakai Kálmán képviselő (2145 Kerepes, Mártírok útja 102. szám alatti lakos)

Tagok:

dr. Vaszil László képviselő (2144 Kerepes, Akácfa u. 19. szám alatti lakos)

Vig János képviselő (2145 Kerepes, Kiss J. u. 52. szám alatti lakos)

Külsős tagok:

Gáspár Tiborné (2144 Kerepes, Gyár u. 11. szám alatti lakos)

Kovács Antal (2144 Kerepes, Rét u. 65. szám alatti lakos)

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a bizottság külsős tagjai eskütételi eljárásának lebonyolítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

**Gombkötő Róbert** véleményében elmondta, hogy példátlan eset Kerepes történetében, hogy két képviselő nem kerül be egyetlen egy bizottságba sem. Ettől függetlenül részt fog venni az összes bizottság munkájában. Azokat a választókat, akik az ellenzékiekre szavaztak, nem képviselheti senki még külsősként sem.

**Franka Pál Tibor** annyiban cáfolta, hogy pl.: Vig úr bizottsági tag. Megköszönte a hozzászólást és kérte is a munkában való részvételt.

**Vig János** megjegyezte, hogy nem együtt szavaznak, hanem valami ellen, ezt tudomásul kellene venni.

**dr. Vaszil László** Gombkötő képviselő véleményére utalva hozzászólásában elmondta, hogy négyen jutottak be, akik nem az Összefogás Kerepesért Egyesület színeiben indultak, ketten benne vannak bizottságban, nem senki, hanem a fele.

**Gombkötő Róbert** ketten meg nem, példátlan módon.

**Franka Pál Tibor** volt már ilyen.

**Szabó Anikó** az elmúlt négy évben is.


**Franka Pál Tibor** lehet bizottságba, ha úgy alakul, lesz nemzetiségi bizottság, ott is lehet.

**Springer Friedrich Horst** az is példátlan országszerte, hogy ahol nemzetiségi oktatás és nevelés van, annak a nemzetiségnek egyetlen képviselője sincs benne az Oktatási és Kulturális Bizottságban.


**Franka Pál Tibor** ha jogilag megalakul a nemzetiségi bizottság, ott majd csak ezekkel lehet foglalkozni. Gratulált a megválasztott külsős bizottsági tagoknak.

*A polgármester a jegyzőkönyvhöz csatolt esküszöveget előolvasta, amelyet a megválasztott külsős bizottsági tagok megismételtek. Ezt követően került sor az esküokmányok aláírására.*

**Franka Pál Tibor** megköszönte a részvételt és az ülést 17:09-kor bezárta.

  
**Franka Pál Tibor**  
polgármester



  
**Oláh János**  
jegyző

